
СЕКЦІЯ. АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ СУЧАСНОЇ ПСИХОЛОГІЇ ТА ПЕДАГОГІКИ 

 

119 
 

3. Радіонова Н. В., Швидун Л. Т. Освітня мобільність в екстремальних 

життєвих ситуаціях. Вісник Львівського університету. Серія філософські 

науки: збірник наукових праць. Гельветика, 2022. Вип. 44. С. 116–121. 

 

 

Погребняк Юлія Олексіївна 

Науковий керівник – канд. філос. наук, доц. Кобелєва Д.Л. 

Державний біотехнологічний університет 

 

АКТУАЛЬНІ ЗАВДАННЯ ПСИХОЛОГІЇ ТА ПЕДАГОГІКИ ПІД ЧАС 

ВІЙСЬКОВОГО СТАНУ 

У військовий час  проблема  організації  навчальної  діяльності  в  системі 

освіти актуальна як ніколи – бо саме зараз наше суспільство переживає кризу у 

всіх сферах життя, а в системі освіти і вихованні становище є найбільш 

критичним, бо діти чи підлітки не отримують потрібної соціалізації, підтримки 

та живуть у постійному стресі.  

Цим питанням також займалися  -  О.М. Степанов, М.М. Фіцула, О. І. 

Шапран, Г. Хомич, Н. М. Андросова, Н.М. Цуканова, О.С. Радул, А.В. 

Григоренко. 

Метою психології та педагогіки є виховання дітей та підлітків заради 

спільного майбутнього країни, навчити їх, привчити до гарних вчинків та 

добрих слів, навчити наукам. Наразі до вище сказаного в ситуації в нашій країні 

додається ще й підтримка здорової психіки дітей, допомога у психологічних 

проблемах та навчання як себе вести під час військових дій. Це насамперед 

страшно, але це страшна реальність, яка, нажаль прийшла до нас і наших дітей. 

Предметом вивчення актуальних проблем є педагогічні факти, механізми, 

закономірності, основні характеристики освітнього процесу сучасної молоді; 

психологічні закономірності та механізми опосередкування педагогічної 

діяльності в сучасних закладах освіти, проблеми реформування освітньої галузі.  

Сучасна психологія та педагогіка включає діяльність, яка спрямована у 

напрямках: психологічна допомога сім'ї, соціально-психологічний захист 

населення, практична політична психологія, військова та спортивна практична 

психологія, юридична практична психологія, практична психологія економіки 

та бізнесу, медична практична психологія, навчання для засвоєння знань, 

навичок, відкриття через знання нових хобі та занять тощо. У рамках такої 

роботи проводяться соціальні психологічні опитування, навчання дітей у 

школах, допомога дорослим засвоїти нові навички у творчості, допомога дітям 

знайти себе, також в умовах військового стану психологічна допомога 

військовим та тим, хто втратив свої домівки. Створюються різні благодійні 

фонди для психологічної допомоги мамам та дітям. У рамках всієї діяльності 

також можуть проводити різні заходи щодо безпеки, насилля, психологічної 

допомоги собі та близьким людям. Також можуть збиратися різні дані щодо 

навчання та психологічного стану дітей в умовах військового часу та потім 
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відправлятися у Міністерство освіти та науки України для аналізу подальшої 

роботи та розробки наукового плану на наступний навчальний рік. 

Отже, актуальними проблемами сучасної психології та педагогіки є зараз 

допомога людям під час військового стану в Україні, тому що, якщо фахівці та 

самі люди не будуть дбати про своє психічне здоров’я, то може збільшитися 

смертність у країні, люди можуть більше не справлятися із проблемами, 

поїхати з країни з різними психологічними захворюваннями.  

Проблеми сучасної психології та педагогіки є важливими тому що діти 

потребують великої психологічної допомоги та підтримки, навчання та 

соціалізації. З цими питаннями впоратися може тільки психологія та 

педагогіки. Діти і пенсіонери особливо вразливі під час військових дій, через 

негнучкість психіки та вік. У перших можуть в майбутньому бути травми та 

різні розлади психіки, у других же вже з лікарської точки зору вже не той вік 

для таких страшних часів, в них просто може не витримати психіка та здоров’я. 

Саме тому це є актуальною проблемою сучасної психології та педагогіки, через 

те, що ці дві науки в цілях профілактики включають багато заходів, які 

спрямовані на допомогу таким людям, навчанню різним навичкам, розробка та 

проведення заходів тощо.  

Висновком є те, що актуальні проблеми сучасної психології та педагогіки 

є дуже важливими, ці два напрямки як ніколи потрібні Україні, щоб люди 

могли відчувати підтримку, переживати важкі події, діти могли безпечно та 

цікаво навчатися, а військові могли забувати весь пережитий жах, який вони 

бачать кожен день на фронті. Актуальними проблемами сучасної психології та 

педагогіки авжеж не є тільки російсько-українська війна, у всьому світі є 

проблеми про які треба говорити і висвітлювати, а також вирішувати їх, але, на 

мою думку, війна це найстрашніше, тому саме про цю актуальну проблему я 

вирішила написати статтю. 
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